



Tisztelt Kollégák!

A Nemzeti Közzolgálati Egyetem az Igazságügyi Minisztériummal együttműködve érdekes képzést kínál mindazoknak, akik érdeklődnek az európai uniós döntéshozatal műhelyitkai iránt és szeretnének nemzetközi környezetben dolgozni. A „Nemzetek Európája Karrierprogram” fő célja elősegíteni, hogy minél több felkészült, az uniós szakpolitikákat és a hazai körülményeket, szempontrendszert egyaránt jól ismerő magyar szakember dolgozzon az Európai Unió intézményeiben. A képzés rendkívül hasznos azoknak is, akik az itthoni közigazgatásban szeretnének uniós területen elhelyezkedni.

A karrierprogram felfrissíti az uniós elméleti ismereteket, valamint az uniós terepet jól ismerő szakemberek segítségével egyedülálló, gyakorlatorientált tudással gazdagítja a résztvevőket. A program előadói az Európai Unió működési gyakorlatát, ugyanakkor elméleti alapvetését is legjobban ismerő szakemberek: Bóka János, Fóris György, Gazdag Ferenc, Győri Enikő, Koller Boglárka, Navracsics Tibor, Szent-Iványi István, Trócsányi László, Varga Judit, Zupkó Gábor.

A képzés a legkorszerűbb módszertant alkalmazva felkészít az Európai Személyzeti Felvételi Hivatal (EPSO) vizsgájára és fejleszti a szaknyelvi tudást, hogy minél jobban megnövelje az uniós intézményekbe pályázók esélyeit.

A karrierprogram díjmentes, és az alábbi kritériumoknak megfelelő pályázók jelentkezhetnek rá:

- minden 35 év alatti büntetlen előéletű magyar állampolgár, aki egyetemi, illetve mesterszintű végzettséggel rendelkezik, vagy
- azon felsőoktatási hallgató, aki legalább 180 kredittel és 4.00 tanulmányi átlag feletti teljesítménnyel lezárt tanévet tud igazolni, vagy
- azon felsőfokú végzettséggel rendelkező, büntetlen előéletű magyar állampolgár, aki a pályázat időpontjában már legalább egy éve a Kit., Küt. vagy a Kttv., Hszt., Hjt. alá tartozó jogállásban dolgozik,
- és aki a fenti feltételek egyikének megfelel, és legalább B2 szintű igazolt angol nyelvvizsgával és ebből a nyelvből, a felvételi bizottság által értékelt C1 szintű tudással, valamint egy további EU hivatalos nyelv B2 szintű igazolt nyelvtudással rendelkezik.

A képzés 2020 szeptemberétől hat hónapon át tart, órarendje alkalmazkodik mind az egyetemisták, mind a már munkaviszonyban állók időbeosztásához, ugyanakkor nagy odafigyelést és intenzív munkát igényel, ami előfeltétele a program sikeres elvégzésének. A programra való jelentkezés határideje 2020. június 1.

Részletes információ: <https://nemzetekeuropaja.uni-nke.hu/kepzes>

A program kis csoportokban, széles körben elismert, sok tapasztalatot szerzett szakemberek és állami tisztviselők személyes mentorálása mellett korszerű tudást nyújt, a Ludovika Campus nagy múltú, igényesen felújított tereiben, kiváló lehetőséget kínálva a szakmai fejlődésre.

A mielőbbi találkozás és a közös munka reményében,

Budapest, 2020. április 28.



Prőhle Gergely
igazgató
Stratégiai Tanulmányok Intézete
Nemzeti Közszolgálati Egyetem



Dr. Varga Judit
miniszter
Igazságügyi Minisztérium



Dr. Koltay András
rektor
Nemzeti Közszolgálati Egyetem